
Inklusivleistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse, Hotel

Alpine Classic oder Central Residence in Leysin

- 1 x 2,5 Std. Ausflug Narzissenfelder Les

Pléiades/Genfersee (vormittags) inklusive:

- Zahnradbahnfahrt: Blonay - Les Pléiades - Blonay

- 1 Tasse Kaffee o. Tee, 1 Glas Wein, 1

Käse-Zwiebel-Küchlein

- 1 x 2 Std. Stadtführung Montreux

- Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

2 Std. Stadtrundgang Lausanne 245 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Hotel 19 €

Schneeweißes Narzissenmeer über Montreux - 3 Tage

Frühlingsboten auf den Anhöhen der Schweizer Riviera

Wilde Narzissenpracht: Ende April - Ende Mai

Zahnradbahnfahrt mit Blick auf Genfersee und Bergpanorama

Ein schneeweißes Narzissenmeer schmückt im Frühjahr

auf einzigartige Weise die grünen Hügel oberhalb der

berühmten Stadt Montreux. Spektakuläre Aussichten

auf den sichelförmigen Genfersee sowie das malerische

Bergpanorama erschließen sich bei einer charmanten

Zahnradbahnfahrt auf den "Sternenberg" (Les

Pléiades), wo ein intensiv duftender Blütenteppich

–der legendäre Maischnee – nicht nur Naturliebhaber

verzaubert. Exotische Blumenarrangements zieren die

lange Uferpromenade von Montreux. Im Garten des

berühmten Fairmont Palace Hotels sind

Bronzeskulpturen von berühmten Jazz-, Rock- und

Poplegenden zu bewundern.

1. Tag: Anreise Genfersee 

Die Region um den Genfersee heißt Sie herzlich

Willkommen! Der Genfersee (Lac Leman), umringt von

Alpen und Juragebirge, ist der größte See Europas. Am

südlichen Zipfel befindet sich Genf/Geneve - die

drittgrößte Stadt der Schweiz; Lausanne liegt inmitten

von Weinbergen und Montreux am oberen Ende des

Sees.

Sollte Ihnen bei der Anreise genügend Zeit verbleiben

empfehlen wir, Lausanne in Begleitung eines

Stadtführers kennenzulernen (fakultativ). Die

malerisch gelegene Stadt ist verteilt auf drei Hügel. Im

reizvollen Stadtbild stehen die modernen

Geschäftshäuser im wirkungsvollen Kontrast zu den

alten Gassen und steilen Treppen, die zur Kathedrale

und zur – von der Burg beherrschten – Altstadt

hinaufführen. Im Süden der Stadt reichen freundliche

Villenviertel bis zum schicken Hafen von Ouchy.

Wahrzeichen von Lausanne ist die frühgotische

Kathedrale Notre Dame mit exzellenten Glasmalereien.

2. Tag: Maischnee auf Les Pléiades und

Stadtführung Montreux - F

Ein schneeweißes Meer aus wild blühenden Narzissen

schmückt im Frühjahr auf einzigartige Weise die

grünen Hügel oberhalb von Montreux. Spektakuläre

Aussichten auf den sichelförmigen Genfersee sowie das

malerische Bergpanorama erschließen sich bei einer

charmanten Zahnradbahnfahrt auf den "Sternenberg"

(Les Pléiades), wo ein intensiv duftendes

Blütenspektakel - der legendäre Maischnee - nicht nur

Naturliebhaber verzaubert. Nach einem kleinen

Mittagsimbiss steht die Besichtigung der berühmten

Stadt Montreux auf Ihrem Programm. Die Stadt ist

wegen ihres ungewöhnlich milden Klimas der

meistbesuchte Ort am Genfersee. Montreux zieht sich

etwa 8 km am Seeufer der waadtländischen Riviera

entlang und umfasst zahlreiche ehemals selbstständige

Orte. Der Prunk der "Belle Epoque" hat die hiesigen

bezaubernden Hotels geprägt. Die Wende zum 20.

Jahrhundert scheint hier wieder lebendig zu werden.

Exotische Blumenarrangements zieren die

kilometerlange Uferpromenade. Im Garten des

berühmten Fairmont Palace Hotels sind

Bronzeskulpturen von berühmten Jazz-, Rock- und

Poplegenden zu bewundern.

3. Tag: Heimreise - F

Mit einem spektakulären Kaleidoskop von Farben und

Gerüchen im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

Hotel Alpine Classic und Central Residence&SPA

in Leysin

Traditionell und gemütlich präsentieren sich unser

Partnerhotels der guten SRG-Mittelklasse im Zentrum

von Leysin und ca. 30km von Montreux entfernt. Sie

finden hier wunderschöne, holzgetäfeltes Restaurants,

Bar und Terrassen mit fantastischem Blick auf die

Berge. WLAN ist im gesamten Hotel kostenfrei nutzbar.

Alle Zimmer sind ausgestattet mit TV, Telefon,

Schreibtisch, Fön, der kostenfreie Busparkplatz

befindet sich unweit der Hotels.
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